

## Wijkverslag Periode 2023

Geacht College, beste leden van de Raad,

Hierbij bieden wij u het wijkverslag van wijkraad Kralingseveer aan.

In 2023 hebben wij met afgeslankte vorm van de wijkraad ons op diverse manieren ingezet. We hebben actief de samenwerking opgezocht met organisaties, bewoners in de wijk maar ook met de diverse clusters van de gemeente Rotterdam.

Problematiek rondom o.a. de verzakkingen, het Boumanterrein, de openbare ruimtes, de IJsselmondselaan en handhaving hadden de aandacht. Maar ook de plannen rondom het nieuwe Rivium, de Oostflank, en het Algeracorridor speelden een grote rol in 2023.

Gesprekken hebben geleid tot oplossingen, nieuwe 'kansen' en blijvende uitdagingen. Wij verwachten dan ook in 2024 weer flink aan de slag te gaan.

### Participatie

Communicatie staat centraal als het gaat om het bevorderen van participatie binnen de wijk. De wijkraad vindt het belangrijk om laagdrempelig bereikbaar te zijn voor bewoners en netwerkpartners. Daarnaast willen wij zoveel mogelijk bewoners betrekken bij participatieprojecten en hen bereiken voor belangrijke informatie voor de wijk.

Wij maken gebruik van de volgende (communicatie)middelen:

- Een website waar o.a. informatie te vinden is over de wijkraad, projecten, vergaderingen en er de mogelijkheid wordt geboden om nieuwberichten per email te ontvangen
- Een centraal e-mailadres
- Een Whatsapp groep waarin belangrijke berichten worden gedeeld •  
Social Media-accounts waaronder Facebook en Instagram
- Een ideeënbox die een vaste plek heeft in het Huis van de Wijk maar ook gebruikt wordt op evenementen
- [www.kralingseveer.nl](http://www.kralingseveer.nl) •  
[Mijn.Rotterdam.nl](http://Mijn.Rotterdam.nl)

Ook zijn wij lid van diverse whatsappgroepen, werkgroepen en klankbordgroepen binnen en buiten de wijk om zoveel mogelijk signalen belangrijk voor de wijk op te halen en waar nodig de wijk te representeren.

Binnen de wijk worden prachtige evenementen georganiseerd, waar mogelijk sluiten wijkraadsleden aan en stellen zij zich beschikbaar als vrijwilliger.

### Een kleine greep uit onze participatie activiteiten:

- Nieuwjaarsreceptie
- Aandacht bewonersinitiatieven op openbare vergadering (Rob van den Bos)
- Tekewedstrijd voor kinderen uit de wijk voor wijkakkoord
- Verspreiding wijkkrant met wijkidentiteit 'liefde voor de wijk'
- Bewonersavond wijkakkoord
- Informeren over verkeersmetingen IJsselmondselaan
- Vrijheidsmaaltijd
- Aandacht Opzoomer initiatieven op openbare vergadering
- Oproep meedenken fietsroute Algerbrug – Toepad
- Oproep bewonersavond Oostflank
- Verhalenwandeling Stichting Wijkcollectie
- Aansluiten informatieavond Meldr-App op uitnodiging wijkraad Ommoord
- Informatiemarkt buitenruimtes
- Vraag om feedback buitenruimteschouw
- Inspreken Boumanterrein
- Opzetten petitie Boumanterrein
- Ontwerpen speeltuinen en oproep participatie gedeeld •

#### Participatie meedenken gravelveld gestart

- Brainstormsessie initiatieven en activiteiten in de wijk i.s.m. gro-up
- Onder de aandacht brengen diverse activiteiten/evenementen in de wijk •

#### Bezoeken informatieavond Rivium

- Bezoek Opzomeren met bakfiets om vragen te beantwoorden en ideeën op te doen
- Wandeling door de wijk met handhaving, oproep tot gesprek
- Oproep bewonersinitiatieven •

#### Inventarisatie geluidshinder

- Lichtjesavond incl. knutselmiddag •

#### Kerstman door de wijk

- Traktatie voor wijkbewoners 'loket' en bezorgen
- Diverse bijeenkomsten met organisaties zoals CKC, BSVKV, Gro-up, Ministad.



## Adviezen

Wijkraad Kralingseveer heeft de volgende (on)gevraagde adviezen gegeven aan het gemeentebestuur.

	Wijk	Onderwerp	Gevraagd of ongevraagd advies	Reactie namens het college	% terugkoppeling
1	Kralingseveer	Gewijzigde procedure voor toekenning bewonersinitiatieven boven €2.500	Gevraagd	Ja	100 %
2	Kralingseveer	Proces nieuw beleid volkstuinvereniging	Ongevraagd	Ja	100 %
3	Kralingseveer	Zienswijze ontwerp wijziging omgevingsvisie Oostflank	Gevraagd	Ja	100 %

## Wijkakkoord - JAP 2023

De wijkraad heeft de 12-maandsrapportage van het jaaractieplan 2023 vastgesteld (zie bijlage 2) met de volgende verdeling van de kleuren:

Groen – acties behaald:	25
Rood – acties niet behaald:	1
Oranje – acties die doorschuiven naar 2024:	18
Wit – acties die niet-uitvoerbaar zijn:	1

Wat de duiding van de kleuren betreft:

- Oranje betreft acties die doorlopen in 2024;
- Rood betreft een actie die niet meer nodig/gewenst is. De actie is herformuleerd in JAP 2024;
- Wit betreft een actie die niet uitvoerbaar is, cf. besluit college.

## Representatie

De wijkraad heeft geen representatieve taken namens het gemeentebestuur verricht.

## Bijlage 1: Overzicht bewonersinitiatieven

Bewonersinitiatieven	Totaal
Kralingseveer, 23-0061 Jubileumfeest	1.120
Kralingseveer, 23-0161 <u>Hanging</u> baskets voorzien van planten	207
Kralingseveer, 23-0180 Paasbrunch en knutselen	506
Kralingseveer, 23-0265 Buitenbios	1.250
Kralingseveer, 23-0831 Bingomolen	299
Kralingseveer, 23-0841 Ministad Kralingseveer	10.000
Kralingseveer, 23-0842 <u>Zomerspeelweek</u> 2023	5.000
Kralingseveer, 23-0873 Kerstviering	775
Kralingseveer, 23-1105 Sinterklaas viering	800
Kralingseveer, 23-1135 Stoelen gemeenschappelijke ruimte	800
Kralingseveer, 23-1586 Kerststukjes voor de ouderen	250
Kralingseveer, 23-1606 Kussens op de stoelen	460
Kralingseveer, 23-1706 Pottenbakken	5.425
Kralingseveer, 23-1733 Kerststukjes maken	575
	<b>27.467</b>

Bijlage 2: Wijkactieplan Kralingseveer 12-maanden rapportage

Met vriendelijke groeten,

Voorzitter,

A handwritten signature in blue ink, consisting of a vertical line on the right side and several loops on the left side.

Ilse van der Meer

Wijkraadcoördinator,

A handwritten signature in blue ink, featuring a series of horizontal strokes and a long, sweeping tail that curves downwards and to the left.

Oana de Visser-Baicu



Wijkraad	Kralingseveer
Jaar	2023
Rapportagedatum	28-02-2024
Datum vastgesteld	28-02-2024
Soort rapportage	Verkorte wijkraadrapportage
Rapportage over periode	12 mnd

## Doelen

- 1 1. Verbinding en leefbaarheid
- 2 2. Veiligheid
- 3 3. Buitenruimte
- 4 4. Wonen
- 5 5. Mobiliteit en bereikbaarheid

Verwacht te behalen resultaat: 55.56%

## Legenda situatie

Wit	Actie is niet uitvoerbaar, besloten door College.
Groen	Actie is gerealiseerd.
Groen	Actie wordt op afzienbare termijn volledig gerealiseerd.
Groen	Actie is deels gerealiseerd en hoeft niet te worden afgemaakt.
Oranje	Actie schuift door naar het nieuwe jaar.
Oranje	Actie loopt door in het nieuwe jaar.
Rood	Actie is niet meer nodig / gewenst.
Rood	Actie is niet of onvoldoende gerealiseerd.

## Overzicht Acties

		Situatie
<b>Doel</b>	1 1. Verbinding en leefbaarheid	
<b>Resultaat</b>	1.1 De sociale wijkidentiteit wordt beschermd en behouden.	
<b>Actie</b>	1.1.1 De gemeenteraad maakt de grote activiteiten die er al jaren zijn (oa speeltuinweek en ministad) mogelijk door een passende financiering maar zorgt tevens voor ruimte voor nieuwe initiatieven.	groen
<b>Actie</b>	1.1.2 Wijkraad Kralingseveer en gemeente inventariseren initiatieven en organisaties en maken afspraken over samenwerking, waarbij stimuleren/aantrekken vrijwilligers een rol speelt.	groen
<b>Actie</b>	1.1.3 De gemeente, wijkraad en partners inventariseren onder de verschillende doelgroepen de behoeften aan activiteiten en bekijken hoe deze georganiseerd kunnen worden.	groen
<b>Resultaat</b>	1.2 Door een goede samenwerking tussen gemeente, wijkraad en netwerkpartners worden er activiteiten georganiseerd met als resultaat dat de betrokkenheid en verbinding met de wijk van bewoners toeneemt	
<b>Actie</b>	1.2.1 De gemeente informeert en ondersteunt bewoners tav het aanvragen van bewonersinitiatieven en stuurt/stimuleert wanneer nodig samenwerking met netwerkpartners bij financiering van activiteiten.	groen
<b>Actie</b>	1.2.2 De wijkraad, gemeente en partners inventariseren de behoeften aan toegankelijke en laagdrempelig cultuurprogramma's, voor alle leeftijden. Gemeente zet zich in voor uitvoering.	oranje
<b>Actie</b>	1.2.3 De gemeente en wijkraad inventariseren onder jongeren de behoefte/wensen aan activiteiten en een eigen ruimte.	oranje
<b>Resultaat</b>	1.3 Er is een goede relatie met de gemeente Rotterdam en Capelle aan den IJssel waarbij bewoners zich serieus genomen en gehoord voelen.	
<b>Actie</b>	1.3.1 De gemeente heeft op regelmatige basis met de wijkraad overleg met gemeente Capelle waarin ook de voortgang v/h nieuwe Rivium wordt besproken en de belangen van Kralingseveer worden meegenomen.	groen
<b>Actie</b>	1.3.2 De gemeente realiseert een wijkhub waar medewerkers van de gemeente zichtbaar werken, de wijkraad samenkomt en waar bewoners binnen kunnen lopen voor advies en vragen.	groen
<b>Actie</b>	1.3.3 De gemeente zoekt actief contact met de wijkraad van Kralingseveer voor het organiseren van participatieprojecten en om hen te informeren m.b.t. ontwikkelingen in en rondom de wijk.	groen
<b>Doel</b>	2 2. Veiligheid	
<b>Resultaat</b>	2.1 De veiligheidsbeleving van fietsers en voetgangers in en rondom de wijk is verbeterd.	
<b>Actie</b>	2.1.1 De veiligheidsbeleving van fietsers- en voetgangersverbindingen langs het Toepad richting Rotterdam wordt onderzocht en maatregelen worden in kaart gebracht.	groen

<b>Actie</b>	2.1.2 SB voert samen met de wijkraad jaarlijks een schouw uit t.b.v. toegankelijkheid van de trottoirs en maakt samen met de wijkraad een actieplan om de toegankelijkheid te waarborgen.	groen
<b>Actie</b>	2.1.3 Er wordt jaarlijks een schouw gedaan door gemeente en wijkraad om de veiligheid van voet- en fietspaden in kaart te brengen.	groen
<b>Resultaat</b>	2.2 De verkeersveiligheid binnen en rondom de wijk wordt aangepakt.	
<b>Actie</b>	2.2.1 De afdeling Mobiliteit gaat in 2023 in gesprek met de wijkraad over eenrichtingsstraten, straten waarin passeren moeizaam gaat en wat de impact hiervan is op de omgeving.	oranje
<b>Actie</b>	2.2.2 De verkeerssituatie van de IJsselmondselaan wordt onderzocht en obv de uitkomsten van (participatie)onderzoeken in de wijk toekomstbestendig heringericht.	oranje
<b>Actie</b>	2.2.3 De gemeente maakt zich hard voor een 50km zone en het plaatsen van flitspalen op de kruising Abr. Van Rijckevorselweg/IJsselmondselaan in overleg met de gemeente Capelle aan den IJssel.	oranje
<b>Resultaat</b>	2.3 Verbetering meldingsbereidheid.	
<b>Actie</b>	2.3.1 De gemeente zorgt voor een gerichte campagne om de mogelijkheden en de juiste plek qua meldingen onder de aandacht te brengen.	groen
<b>Actie</b>	2.3.2 De gemeente gaat met de voorzitter van de wijkraad in gesprek over de servicegerichtheid en het toetsen hiervan. De wijkraad krijgt per kwartaal inzage in het meldingspatroon.	groen
<b>Actie</b>	2.3.3 Meldingen worden door de gemeente per kwartaal in een rapportage gedeeld met de wijkraad zodat er bij significante signalen gekeken kan worden naar een oplossing	groen
<b>Doel</b>	3 3. Buitenruimte	
<b>Resultaat</b>	3.1 De gemeente beschermt de huidige buitenruimtes en bewaakt de kwaliteit ervan.	
<b>Actie</b>	3.1.1 De wijkraad en gemeente maken concrete afspraken over het (groen) onderhoud en vergroening in de wijk binnen de kaders.	groen
<b>Actie</b>	3.1.2 De gemeente behartigt de belangen en wensen van de wijk m.b.t. de invulling van het productiebos bij de plannen omtrent het Rivium.	groen
<b>Actie</b>	3.1.3 De gemeente respecteert het maatschappelijk belang van de volkstuinvereniging en komt in 2023 met een volkstuinvisie.	groen
<b>Resultaat</b>	3.2 De gemeente doet onderzoek naar de gevolgen en beheersing van de bodemdaling en onderneemt actie.	
<b>Actie</b>	3.2.1 Gemeente + wijkraad stemmen af hoe voorlichting- en infovoorziening over bodemdaling en funderingsproblematiek aan bewoners + wijkraad structureel geborgd wordt en stellen overlegstructuur vast.	oranje
<b>Actie</b>	3.2.2 De gemeente treedt op bij (mogelijk) gevaarlijke situaties ten gevolge van verzakking van de openbare ruimte.	groen
<b>Actie</b>	3.2.3 De gemeente doet jaarlijks samen met de wijkraad een schouw om de stand van zaken aangaande verzakkingen in de openbare ruimte in kaart te brengen en aan de hand daarvan actie te ondernemen.	groen



<b>Resultaat</b>	3.3 De gemeente verbetert de kwaliteit van openbare ruimtes aangaande functionaliteit, toegankelijkheid en kwaliteit.	
<b>Actie</b>	3.3.1 De gemeente verkent de mogelijkheden van herinrichting van het gravelveld op basis van participatie ingezet door de wijkraad en koppelt dit terug in 2023.	oranje
<b>Actie</b>	3.3.2 De gemeente toetst de openbare ruimtes op toegankelijkheid en kwaliteit en maakt jaarlijks met de wijkraad een actieplan nav de rapportage van de toets.	groen
<b>Actie</b>	3.3.3 SB doet samen met de wijkraad een schouw naar de kwaliteit van het productiebos en maakt (indien nodig) samen met de wijkraad een meerjarenactieplan.	groen
<b>Doel</b>	4 4. Wonen	
<b>Resultaat</b>	4.1 Bewoners worden actief geïnformeerd over het verduurzamen van woningen, mogelijkheden omtrent bodemproblematiek en het belang van preventief onderhoud van woningen.	
<b>Actie</b>	4.1.1 Bewoners worden geënthousiasmeerd over de aanpak van preventief en achterstallig onderhoud en het nemen van energiebesparende maatregelen. Bij verwaarlozing grijpt de gemeente passend in.	oranje
<b>Actie</b>	4.1.2 Gemeente geeft middels een stappenplan voorlichting aan de bewoners over energietransitie, o.a. woningisolatie en het aansluiten van woningen op lokaal opgewekte energie met bijv. zonnepanelen.	rood
<b>Actie</b>	4.1.3 De gemeente geeft voorlichting aan bewoners over alle aspecten van bodemdaling en funderingsproblematiek, inclusief de ligging van de wijk ten opzichte van de dijk.	oranje
<b>Resultaat</b>	4.2 De gemeente gaat actief aan de slag met signalen uit de wijk die het woonplezier van bewoners in de weg staan.	
<b>Actie</b>	4.2.1 De gemeente inventariseert de mate van geluidsoverlast binnen de wijk en onderneemt actie hierop.	oranje
<b>Actie</b>	4.2.2 De gemeente heeft aandacht voor het voorzieningenniveau en verbetert deze waar mogelijk. Maakt hierbij gebruik van burgerparticipatie en advies wijkraad.	oranje
<b>Actie</b>	4.2.3 De gemeente pakt op korte termijn het gesprek met Van Herk op met als doel in 2023 te komen tot een breed gedragen ontwikkeling van het terrein.	wit
<b>Resultaat</b>	4.3 De problematiek rondom (tijdelijke) verhuring en de betaalbare woningvoorraad wordt aangepakt.	
<b>Actie</b>	4.3.1 De gemeente en de verhuurders zoals Woonstad Rotterdam treden actief op tegen woonoverlast. Verhuurders worden verantwoordelijk gehouden.	groen
<b>Actie</b>	4.3.2 Na afronding van het onderzoek naar het effect van opkoopbescherming bespreekt de gemeente 2023 met de wijkraad de mogelijkheid om opkoopbescherming toe te passen in Kralingseveer.	groen
<b>Actie</b>	4.3.3 Bij het bouwen van nieuwbouwwoningen worden ontwikkelaars door de gemeente aangesproken op het bouwen van woningen passend bij de behoeftes van de wijk.	groen
<b>Doel</b>	5 5. Mobiliteit en bereikbaarheid	
<b>Resultaat</b>	5.1 De gemeente draagt bij aan een betere ontsluiting en bereikbaarheid op het OV.	



<b>Actie</b>	5.1.1 De wijkraad gaat in gesprek met deelvervoerverhuurders om te kijken of Kralingseveer deelvervoer kan krijgen. Bij positieve uitkomst gaan wijkraad en gemeente in gesprek over de stalling hiervan	groen
<b>Actie</b>	5.1.2 Gemeente, vervoerder en wijkraad gaan in gesprek over de OV-behoefte in Kralingseveer en onderzoeken alternatieven.	oranje
<b>Actie</b>	5.1.3 De gemeente onderzoekt de mogelijkheden om de doorstroming naar de hele stad te bevorderen voor fiets en deelvervoer.	oranje
<b>Resultaat</b>	5.2 De mobiliteit en bereikbaarheid is verbeterd voor alle verkeersdeelnemers.	
<b>Actie</b>	5.2.1 De gemeente benadrukt bij gemeente Capelle het belang v/e goede doorstroming van het (fiets)verkeer van en naar Kralingseveer, bij de inrichting v/h nieuwe Rivium en het gebruik v/d ParkShuttle.	oranje
<b>Actie</b>	5.2.2 De gemeente schouwt samen met de wijkraad de aansluiting IJsselmondselaan naar de waterbus en richting de Riviumboulevard en onderneemt actie.	oranje
<b>Actie</b>	5.2.3 De gemeente zoekt samenwerking met de gemeente Capelle voor de aanleg van een verhard fiets-/voetgangerspad langs de Abr. van Rijckevorselweg die aansluit op fiets/voetgangerstunnel 'sGravenland	oranje
<b>Resultaat</b>	5.3 De parkeerproblematiek wordt door de gemeente onderzocht en aangepakt.	
<b>Actie</b>	5.3.1 De gemeente doet een jaarlijkse schouw in samenwerking met de wijkraad en de hulpdiensten m.b.t. bereikbaarheid van hulpdiensten in de wijk en neemt passende maatregelen.	oranje
<b>Actie</b>	5.3.2 Op sociaal parkeergedrag zoals dubbel, op hoeken parkeren en parkeren van bedrijfswagens van > 6m wordt gehandhaafd door de gemeente. Ook op drukkere momenten zoals avonduren en in het weekend.	groen
<b>Actie</b>	5.3.3 De gemeente en de wijkraad gaan een oplossingsgericht gesprek aan over de parkeerdruk in de wijk.	oranje

## Acties uitgebreid

Doel	1 1. Verbinding en leefbaarheid	Situatie
<b>Resultaat</b>	1.1 De sociale wijkidentiteit wordt beschermd en behouden.	
<b>Actie</b>	<b>1.1.1 De gemeenteraad maakt de grote activiteiten die er al jaren zijn (oa speeltuinweek en ministad) mogelijk door een passende financiering maar zorgt tevens voor ruimte voor nieuwe initiatieven.</b>	groen
<b>Stand van zaken</b>	Ministad en speelweek zijn in 2023 via bewonersinitiatief gehonoreerd. Voor andere / nieuwe initiatieven is per aanvraag bekeken of, en zo ja, vanuit welk budget deze bekostigd zou kunnen worden binnen de vastgestelde kaders. Denk naast bewonersinitiatief hierbij ook aan couleur locale, lokaal budget / right to coöperate, cultuur, sport, etc. Vanuit couleur locale is balkongym gesubsidieerd in 2023 en vanuit lokaal budget is er geld gereserveerd voor de wijktuin.	
<b>Situatie</b>	Actie is gerealiseerd.	
<b>Door wie</b>	Maatschappelijke ontwikkeling	
<b>Actie</b>	<b>1.1.2 Wijkraad Kralingseveer en gemeente inventariseren initiatieven en organisaties en maken afspraken over samenwerking, waarbij stimuleren/aantrekken vrijwilligers een rol speelt.</b>	groen
<b>Stand van zaken</b>	Gro-up Buurtwerk werkt samen met de initiatieven uit de wijk en stimuleert en faciliteert bewoners-(groepen) om initiatieven te ontplooiën. Faciliteren kan bestaan uit geld, ruimte en vinden van vrijwilligers. Hierbij stemt gro-up af met de wijknetwerker en wijkraad.  Een brede inventarisatie van initiatieven heeft niet plaatsgevonden. Initiatieven zijn immers al bekend via bewonersinitiatief, couleur locale, lokaal budget, etc.  Wijkraad vindt de samenwerking met gro-up beperkt en mist als wijkraad communicatie vanuit gro-up. MO gaat hierover begin 2024 in gesprek met gro-up en koppelt dit terug aan de wijkraad.	
<b>Situatie</b>	Actie is deels gerealiseerd en hoeft niet te worden afgemaakt.	
<b>Door wie</b>	Maatschappelijke ontwikkeling	
<b>Actie</b>	<b>1.1.3 De gemeente, wijkraad en partners inventariseren onder de verschillende doelgroepen de behoeften aan activiteiten en bekijken hoe deze georganiseerd kunnen worden.</b>	groen
<b>Stand van zaken</b>	De wijkraad en wijknetwerker alsmede gro-up Buurtwerk hebben in 2023 initiatieven en wensen opgehaald uit de wijk. Door in de wijk aanwezig te zijn is dit een continue proces. Per initiatief is bekeken of en op welke manier deze kon worden ondersteund c.q. gefaciliteerd binnen de kaders van diverse regelingen en welzijnsopdracht.	

<b>Situatie</b>	Actie is gerealiseerd.	
<b>Door wie</b>	Maatschappelijke ontwikkeling	
<b>Resultaat</b>	1.2 Door een goede samenwerking tussen gemeente, wijkraad en netwerkpartners worden er activiteiten georganiseerd met als resultaat dat de betrokkenheid en verbinding met de wijk van bewoners toeneemt	
<b>Actie</b>	<b>1.2.1 De gemeente informeert en ondersteunt bewoners tav het aanvragen van bewonersinitiatieven en stuurt/stimuleert wanneer nodig samenwerking met netwerkpartners bij financiering van activiteiten.</b>	groen
<b>Stand van zaken</b>	Ondersteuning van de wijknetwerker bij aanvragen, Opzoomer Mee aanwezig op 26 juni.	
<b>Situatie</b>	Actie is gerealiseerd.	
<b>Door wie</b>	Dienstverlening	
<b>Actie</b>	<b>1.2.2 De wijkraad, gemeente en partners inventariseren de behoeften aan toegankelijke en laagdrempelig cultuurprogramma's, voor alle leeftijden. Gemeente zet zich in voor uitvoering.</b>	oranje
<b>Stand van zaken</b>	MO cultuur/cultuurregisseur zijn inmiddels betrokken.  AvdB: 22-1-2024: er is een gesprek geweest met de wijkraad in 2023 waar de cultuurregisseur zich heeft geïntroduceerd en waar de mogelijkheden m.b.t. Lokaal Cultuurprogramma (LCP) zijn uitgelegd.	
<b>Situatie</b>	Actie loopt door in het nieuwe jaar.	
<b>Door wie</b>	Maatschappelijke ontwikkeling	
<b>Actie</b>	<b>1.2.3 De gemeente en wijkraad inventariseren onder jongeren de behoefte/wensen aan activiteiten en een eigen ruimte.</b>	oranje
<b>Stand van zaken</b>	AvdB/22-1-24: In 2024 zal verder bekeken worden wat de wensen zijn voor jongeren en wat de mogelijkheden zijn in het HvdW de Rendierhof.	
<b>Situatie</b>	Actie loopt door in het nieuwe jaar.	
<b>Door wie</b>	Maatschappelijke ontwikkeling	
<b>Resultaat</b>	1.3 Er is een goede relatie met de gemeente Rotterdam en Capelle aan den IJssel waarbij bewoners zich serieus genomen en gehoord voelen.	
<b>Actie</b>	<b>1.3.1 De gemeente heeft op regelmatige basis met de wijkraad overleg met gemeente Capelle waarin ook de voortgang v/h nieuwe Rivium wordt besproken en de belangen van Kralingseveer worden meegenomen.</b>	groen
<b>Stand van zaken</b>	8 mnd: Dit overleg vindt met regelmaat plaats, waarbij de gebiedsontwikkelaar en projectmanager van gemeente Rotterdam aansluiten. De belangen van Kralingseveer worden hierin meegenomen.	

<b>Situatie</b>	12 mnd: in lijn met vorige rapportage, gesprekken vinden met regelmaat plaats. Zoals besproken met de wijkraad komen in de samenwerkingsovereenkomst (SOK) tussen Rotterdam & Capelle afspraken over o.a. het park/productiebos.	
<b>Door wie</b>	Actie is gerealiseerd. Stadsontwikkeling	
<b>Actie</b>	<b>1.3.2 De gemeente realiseert een wijkhub waar medewerkers van de gemeente zichtbaar werken, de wijkraad samenkomt en waar bewoners binnen kunnen lopen voor advies en vragen.</b>	groen
<b>Stand van zaken</b>	17-1-2024: Er wordt momenteel onderzoek gedaan naar 2 serieuze locaties.	
<b>Situatie</b>	Actie wordt op afzienbare termijn volledig gerealiseerd.	
<b>Door wie</b>	Dienstverlening	
<b>Actie</b>	<b>1.3.3 De gemeente zoekt actief contact met de wijkraad van Kralingseveer voor het organiseren van participatieprojecten en om hen te informeren m.b.t. ontwikkelingen in en rondom de wijk.</b>	groen
<b>Stand van zaken</b>	We organiseren op korte termijn samen met SB een projectenbijeenkomst voor de wijkraad Kralingseveer en andere wijkraaden in PA Zuid. Daarnaast gaan we op korte termijn met een bredere afvaardiging van SO (m.n. Bouw- en Woning Toezicht) en andere collega's met de wijkraad in gesprek over communicatie rondom bodemdaling e.d. in de wijk. Daarnaast is de wijkraad betrokken bij o.a. het Woonprogramma en stedelijke ontwikkelingen vanuit Mobiliteit.  12 mnd: projectenpresentatie voor PA Zuid heeft plaatsgevonden in Q4. Gaat relatief veel over de andere wijken omdat daar meer projecten zijn. Gesprek over Bodemdaling heeft ook plaatsgevonden, evenals diverse afspraken over Mobiliteitsthema's.	
<b>Situatie</b>	Actie is gerealiseerd.	
<b>Door wie</b>	Stadsontwikkeling	
<b>Doel</b>	2 2. Veiligheid	<b>Situatie</b>
<b>Resultaat</b>	2.1 De veiligheidsbeleving van fietsers en voetgangers in en rondom de wijk is verbeterd.	
<b>Actie</b>	<b>2.1.1 De veiligheidsbeleving van fietsers- en voetgangersverbindingen langs het Toepad richting Rotterdam wordt onderzocht en maatregelen worden in kaart gebracht.</b>	groen
<b>Stand van zaken</b>	8 mnd; 9 oktober aanstaande wordt er een veiligheid schouw gelopen door Stadsbeheer, veiligheid beleving wordt hierin meegenomen. Uitkomst schouw wordt meegenomen naar de veiligheid schouw op 10 oktober.  12mnd;	

<b>Situatie</b>	Schouw is gelopen en uitkomst gecommuniceerd. Afgesproken is ook nav de uitkomst om samen met verkeer en dir veiligheid in Q1-2024 op locatie Toepad te lopen.	
<b>Door wie</b>	Actie is gerealiseerd. Stadsbeheer	
<b>Actie</b>	<b>2.1.2 SB voert samen met de wijkraad jaarlijks een schouw uit t.b.v. toegankelijkheid van de trottoirs en maakt samen met de wijkraad een actieplan om de toegankelijkheid te waarborgen.</b>	groen
<b>Stand van zaken</b>	8 mnd; 10 oktober aanstaande wordt er een veiligheid schouw gelopen met een delegatie van de Wijkraad, toegankelijkheid van de trottoirs wordt hierin meegenomen.	
<b>Situatie</b>	12mnd; 10 oktober is de schouw gelopen. Actie is gerealiseerd.	
<b>Door wie</b>	Stadsbeheer	
<b>Actie</b>	<b>2.1.3 Er wordt jaarlijks een schouw gedaan door gemeente en wijkraad om de veiligheid van voet- en fietspaden in kaart te brengen.</b>	groen
<b>Stand van zaken</b>	10 oktober is er een veiligheid schouw gelopen met een delegatie van de Wijkraad, veiligheid van voet- en fietspaden wordt hierin meegenomen. Tevens krijgt dit onderwerp ook aandacht in de ronde door de wijk met Toezicht en Handhaving.	
<b>Situatie</b>	Actie is gerealiseerd.	
<b>Door wie</b>	Stadsbeheer	
<b>Resultaat</b>	2.2 De verkeersveiligheid binnen en rondom de wijk wordt aangepakt.	
<b>Actie</b>	<b>2.2.1 De afdeling Mobiliteit gaat in 2023 in gesprek met de wijkraad over eenrichtingsstraten, straten waarin passeren moeizaam gaat en wat de impact hiervan is op de omgeving.</b>	oranje
<b>Stand van zaken</b>	Op 14 september jl. heeft een schouw plaatsgevonden inzake actiepunt 5.2.2 & 5.2.3 waarbij eveneens actiepunt 2.2.1 besproken is. De wijkraad brengt de eenrichtingsstraten en straten waarbij passeren moeizaam gaat in kaart en verzorgt een terugkoppeling aan Mobiliteit. Tevens zal dit voorstel in verband worden gebracht met het voorstel voor (mogelijke) maatregelen aan de IJsselmondselaan. Naar aanleiding hiervan zal mobiliteit verder in gesprek gaan met de wijkraad.	
<b>Situatie</b>	Actie loopt door in het nieuwe jaar.	
<b>Door wie</b>	Stadsontwikkeling	
<b>Actie</b>	<b>2.2.2 De verkeerssituatie van de IJsselmondselaan wordt onderzocht en obv de uitkomsten van (participatie)onderzoeken in de wijk toekomstbestendig heringericht.</b>	oranje

<b>Stand van zaken</b>	Op 14 september jl. heeft een schouw plaatsgevonden inzake actiepunt 5.2.2 & 5.2.3 waarbij eveneens actiepunt 2.2.1 besproken is. De wijkraad brengt de eenrichtingsstraten en straten waarbij passeren moeizaam gaat in kaart en verzorgt een terugkoppeling aan Mobiliteit. Verder werkt de gemeente samen met de wijkraad een voorstel uit voor (mogelijke) maatregelen aan de IJsselmondse laan. Naar aanleiding hiervan zal mobiliteit verder in gesprek gaan met de wijkraad, zodat de wijkraad op basis hiervan de participatie kan starten.	
<b>Situatie</b>	Actie loopt door in het nieuwe jaar.	
<b>Door wie</b>	Stadsontwikkeling	
<b>Actie</b>	<b>2.2.3 De gemeente maakt zich hard voor een 50km zone en het plaatsen van flitspalen op de kruising Abr. Van Rijckevorselweg/IJsselmondse laan in overleg met de gemeente Capelle aan den IJssel.</b>	oranje
<b>Stand van zaken</b>	Actie is nog niet gestart. Wordt nog ter sprake gebracht bij de uitwerking Algeracorridor. Rotterdam heeft hier echter weinig sturingsmogelijkheden. Mobiliteit pakt dit in 2024 verder op.	
<b>Situatie</b>	Actie schuift door naar het nieuwe jaar.	
<b>Door wie</b>	Stadsontwikkeling	
<b>Resultaat</b>	2.3 Verbetering meldingsbereidheid.	
<b>Actie</b>	<b>2.3.1 De gemeente zorgt voor een gerichte campagne om de mogelijkheden en de juiste plek qua meldingen onder de aandacht te brengen.</b>	groen
<b>Stand van zaken</b>	De folder(a5) met daarop het overzicht van welke probleem op welke plek gemeld kan worden is vernieuwd. Deze folder is in overleg met de wijkraad verspreid in het gebied.	
<b>Situatie</b>	Actie is gerealiseerd.	
<b>Door wie</b>	Directie Veiligheid	
<b>Actie</b>	<b>2.3.2 De gemeente gaat met de voorzitter van de wijkraad in gesprek over de servicegerichtheid en het toetsen hiervan. De wijkraad krijgt per kwartaal inzage in het meldingspatroon.</b>	groen
<b>Stand van zaken</b>	8 mnd; Manager/ Accounthouder Stadsbeheer heeft per september de uitvraag gedaan naar bewonersmeldingen ( meldingen via o.a. het reguliere meldingssysteem en publieksreacties). Deze uitvraag wordt in kwantitatieve zin onderzocht en er wordt gekeken naar het meldingspatroon.	
	12mnd: 1 november 2023 heeft SB met de wijkraad gesproken over bewonersmeldingen. Documenten overlegt en beschouwing gemaakt.	
<b>Situatie</b>	Actie is gerealiseerd.	
<b>Door wie</b>	Stadsbeheer	

<b>Actie</b>	<b>2.3.3 Meldingen worden door de gemeente per kwartaal in een rapportage gedeeld met de wijkraad zodat er bij significante signalen gekeken kan worden naar een oplossing</b>	groen
<b>Stand van zaken</b>	Per kwartaal ontvangt de wijkraad een brief met daarin het aantal meldingen.	
<b>Situatie</b>	Actie is gerealiseerd.	
<b>Door wie</b>	Directie Veiligheid	
<b>Doel</b>	3 3. Buitenruimte	<b>Situatie</b>
<b>Resultaat</b>	3.1 De gemeente beschermt de huidige buitenruimtes en bewaakt de kwaliteit ervan.	
<b>Actie</b>	<b>3.1.1 De wijkraad en gemeente maken concrete afspraken over het (groen) onderhoud en vergroening in de wijk binnen de kaders.</b>	groen
<b>Stand van zaken</b>	4 mnd; Aan de wijkcoördinator de reguliere werkzaamheden voorgelegd.	
	8 mnd; Aan de wijkcoördinator de reguliere werkzaamheden voorgelegd. Wijkraad heeft een reactie te geven op de opsomming van de reguliere werkzaamheden.	
	12mnd: SB in nog in afwachting reactie van de wijkraad op de reguliere werkzaamheden. VZ wijkraad heeft ook inzage gekregen in het totaaloverzicht van werkzaamheden mbt groen voor geheel Rotterdam.	
<b>Situatie</b>	Actie is gerealiseerd.	
<b>Door wie</b>	Stadsbeheer	
<b>Actie</b>	<b>3.1.2 De gemeente behartigt de belangen en wensen van de wijk m.b.t. de invulling van het productiebos bij de plannen omtrent het Rivium.</b>	groen
<b>Stand van zaken</b>	Dit wordt behandeld in het reguliere overleg tussen de gemeente en Capelle a/d IJssel.	
<b>Situatie</b>	Actie wordt op afzienbare termijn volledig gerealiseerd.	
<b>Door wie</b>	Stadsontwikkeling	
<b>Actie</b>	<b>3.1.3 De gemeente respecteert het maatschappelijk belang van de volkstuinvereniging en komt in 2023 met een volkstuinvisie.</b>	groen
<b>Stand van zaken</b>	Hier wordt aan gewerkt.	
<b>Situatie</b>	Actie wordt op afzienbare termijn volledig gerealiseerd.	
<b>Door wie</b>	Stadsontwikkeling	
<b>Resultaat</b>	3.2 De gemeente doet onderzoek naar de gevolgen en beheersing van de bodemdaling en onderneemt actie.	



<b>Actie</b>	<b>3.2.1 Gemeente + wijkraad stemmen af hoe voorlichting- en infovoorziening over bodemdaling en funderingsproblematiek aan bewoners + wijkraad structureel geborgd wordt en stellen overlegstructuur vast.</b>	oranje
<b>Stand van zaken</b>	4 mnd; Vorbereiding vindt plaats. Ook in overleg met Stadsontwikkeling.	
	8 mnd; Cluster Stadsontwikkeling heeft een informatiebijeenkomst Q4 in voorbereiding op dit onderwerp. Stadsbeheer schuift hierbij aan.	
<b>Situatie</b>	12mnd, SB sluit aan bij acties getrokken door SO en DV mbt tot onderwerp, dit zal verder vorm krijgen in 2024.	
<b>Door wie</b>	Actie loopt door in het nieuwe jaar. Stadsbeheer	
<b>Actie</b>	<b>3.2.2 De gemeente treedt op bij (mogelijk) gevaarlijke situaties ten gevolge van verzakking van de openbare ruimte.</b>	groen
<b>Stand van zaken</b>	4 mnd; Onderdeel van het vaste werkpakket. Daarnaast kunnen bewoners meldingen doen via Meld'R zodat SB herstel kan doen.	
	8 mnd; Werkzaamheden vallen onder het reguliere werk van de Gemeente.	
<b>Situatie</b>	12mnd: idem als bij 8 mnd	
<b>Door wie</b>	Actie is gerealiseerd. Stadsbeheer	
<b>Actie</b>	<b>3.2.3 De gemeente doet jaarlijks samen met de wijkraad een schouw om de stand van zaken aangaande verzakkingen in de openbare ruimte in kaart te brengen en aan de hand daarvan actie te ondernemen.</b>	groen
<b>Stand van zaken</b>	8 mnd; Binnen de organisatie zijn er zettingskaarten die gebruikt worden voor het bepalen van de vervangingsopgave. Wordt ook onderwerp op de informatiebijeenkomst 3.2.1.. Deze worden eens per twee jaar gemaakt (laatste update 2022). Zorgplicht vanuit de gemeente is de toegankelijkheid. Bij gelijkmatige zetting wordt in principe geen actie ondernomen behalve om de toegankelijkheid van aanliggende percelen te waarborgen. Overige zaken kunnen aangepakt worden binnen de POK groot onderhoud, klein onderhoud en storingsonderhoud. Dit gebeurt op basis van meldingen en klachten. Jaarlijks wordt ook	

	<p>een veiligheidsschouw gedaan waarin op basis van eigen meldingen kleine verstoringen worden verholpen.</p> <p>12mnd; Jaarlijks wordt ook een veiligheidsschouw gedaan waarin op basis van eigen meldingen kleine verstoringen worden verholpen. Veiligheidsschouw is samen met de wijkraad gelopen op 10 oktober. Verstoringen zijn gemeld en opgepakt.</p>	
<b>Situatie</b>	Actie is gerealiseerd.	
<b>Door wie</b>	Stadsbeheer	
<b>Resultaat</b>	3.3 De gemeente verbetert de kwaliteit van openbare ruimtes aangaande functionaliteit, toegankelijkheid en kwaliteit.	
<b>Actie</b>	<b>3.3.1 De gemeente verkent de mogelijkheden van herinrichting van het gravelveld op basis van participatie ingezet door de wijkraad en koppelt dit terug in 2023.</b>	oranje
<b>Stand van zaken</b>	<p>In Q2 heeft een verkennend gesprek tussen collega's Stadsbeheer, Dienstverlening en Stadsontwikkeling plaatsgevonden. Het perceel is in beheer bij SB. Collega's SB hebben de situatie van het veld en omgeving in kaart gebracht. Participatie is in de zomer opgestart door de wijkraad. Omdat hier ook het Rendierhof bekeken wordt, en de combinatie met vergroeningsopgave etc. proberen we te kijken of hier samenhang is of de behoefte anders is. SO is betrokken maar nog in afwachting van uitkomst en inzichten in wensen/behoefte.</p> <p>12 maands: collega's SB en SO zijn in gesprek geweest hierover met de wijkraad. Wordt in samenwerking met SB programma Spelen opgepakt. In 2024 worden de mogelijkheden en kostenraming voor groen/spelen/onderhoud gezamenlijk verder verkend. Vanuit SO wel benadrukt dat met de huidige middelen en capaciteit hier niet op korte termijn een grootschalige herinrichting valt te verwachten.</p>	
<b>Situatie</b>	Actie loopt door in het nieuwe jaar.	
<b>Door wie</b>	Stadsontwikkeling	
<b>Actie</b>	<b>3.3.2 De gemeente toetst de openbare ruimtes op toegankelijkheid en kwaliteit en maakt jaarlijks met de wijkraad een actieplan nav de rapportage van de toets.</b>	groen
<b>Stand van zaken</b>	10 oktober is er een veiligheid schouw gelopen, zie ook actie 2.1.2. en 2.1.3	
<b>Situatie</b>	Actie is gerealiseerd.	
<b>Door wie</b>	Stadsbeheer	
<b>Actie</b>	<b>3.3.3 SB doet samen met de wijkraad een schouw naar de kwaliteit van het productiebos en maakt (indien nodig) samen met de wijkraad een meerjarenactieplan.</b>	groen
<b>Stand van zaken</b>	8 mnd;	

	<p>30 juni 2023 heeft de schouw met delegatie van de Wijkraad in het productiebos plaatsgevonden. Aandachtpunten en acties zijn besproken en beschreven. Vraag ligt nu voor aan de wijkraad of zij zich herkennen in de verslaglegging. Bij akkoord worden acties verder uitgezet.</p> <p>12mnd; Het productiebos is een actie voor de lange termijn. In 2023 is hier actie op uitgevoerd en zal verder vervolg krijgen in 2024 en navolgende jaren.</p> <p><b>Situatie</b> <b>Door wie</b></p> <p>Actie is gerealiseerd. Stadsbeheer</p>	
<b>Doel</b>	4 4. Wonen	<b>Situatie</b>
<b>Resultaat</b>	4.1 Bewoners worden actief geïnformeerd over het verduurzamen van woningen, mogelijkheden omtrent bodemproblematiek en het belang van preventief onderhoud van woningen.	
<b>Actie</b>	<b>4.1.1 Bewoners worden geënthousiasmeerd over de aanpak van preventief en achterstallig onderhoud en het nemen van energiebesparende maatregelen. Bij verwaarlozing grijpt de gemeente passend in.</b>	oranje
<b>Stand van zaken</b>	Geen actie vanuit BWT, maar als vraag vanuit bewoners in het gebied via site, dan kan advies bij eigenhuiscoach worden ingewonnen.	
<b>Situatie</b> <b>Door wie</b>	Actie schuift door naar het nieuwe jaar. Stadsontwikkeling	
<b>Actie</b>	<b>4.1.2 Gemeente geeft middels een stappenplan voorlichting aan de bewoners over energietransitie, o.a. woningisolatie en het aansluiten van woningen op lokaal opgewekte energie met bijv. zonnepanelen.</b>	rood
<b>Stand van zaken</b>	Voor alle bewoners is stedelijke informatie over wat je kunt doen bij wens tot woning verduurzaming. Voor 2024 heeft KV een nieuwe actiewens geformuleerd.	
<b>Situatie</b> <b>Door wie</b>	Actie is niet meer nodig / gewenst. Stadsontwikkeling	
<b>Actie</b>	<b>4.1.3 De gemeente geeft voorlichting aan bewoners over alle aspecten van bodemdaling en funderingsproblematiek, inclusief de ligging van de wijk ten opzichte van de dijk.</b>	oranje
<b>Stand van zaken</b>	Het Funderingsloket van Bouw- en Woningtoezicht organiseert met de wijkmanager van het gebied een bijeenkomst voor de wijkraad. Het doel hiervan is de wijkraad nader te informeren over 1) de bodemdaling en funderingsproblemen in Kralingseveer, 2) de aanpak en opgedane ervaringen elders in de stad, 3) (landelijke) ontwikkelingen rondom de problematiek. Ook wordt er een planningsvoorstel gedaan over het informatietraject voor	

<b>Situatie</b>	bewoners, deze bijeenkomst dient tevens als input voor vorm en inhoud daarvan. Planning bijeenkomst wijkraad: eind Q1 begin Q2.	
<b>Door wie</b>	Actie loopt door in het nieuwe jaar. Stadsontwikkeling	
<b>Resultaat</b>	4.2 De gemeente gaat actief aan de slag met signalen uit de wijk die het woonplezier van bewoners in de weg staan.	
<b>Actie</b>	<b>4.2.1 De gemeente inventariseert de mate van geluidsoverlast binnen de wijk en onderneemt actie hierop.</b>	oranje
<b>Stand van zaken</b>	Actie nog nader formuleren met wijkraad. Gaat het om de Abram van Rijckevorselweg (koppeling met Algeracorridor) of geluidsoverlast in het algemeen?	
<b>Situatie</b>	Actie schuift door naar het nieuwe jaar.	
<b>Door wie</b>	Stadsontwikkeling	
<b>Actie</b>	<b>4.2.2 De gemeente heeft aandacht voor het voorzieningenniveau en verbetert deze waar mogelijk. Maakt hierbij gebruik van burgerparticipatie en advies wijkraad.</b>	oranje
<b>Stand van zaken</b>	8 maands: Gaat mee in de reguliere gesprekken met Capelle a/d IJssel. Is er vanuit de wijkraad al zicht op de behoeften van bewoners qua voorzieningen? Dan kan dat hierin meegenomen worden.  12 maands: loopt door in 2024. Besproken in bijeenkomst 8-maands rapportage dat de wijkraad nog geen beeld was van de huidige wensen en behoeften van bewoners. Voorzieningenniveau wordt beoordeeld door MO. Collega's SO kunnen input uit de wijk meenemen in gesprekken met Capelle over het Nieuwe Rivium.	
<b>Situatie</b>	Afspraak inplannen met wijkraad en MO.	
<b>Door wie</b>	Actie schuift door naar het nieuwe jaar. Stadsontwikkeling	
<b>Actie</b>	<b>4.2.3 De gemeente pakt op korte termijn het gesprek met Van Herk op met als doel in 2023 te komen tot een breed gedragen ontwikkeling van het terrein.</b>	wit
<b>Stand van zaken</b>	Actie wordt niet gerealiseerd.	
<b>Situatie</b>	Actie is niet uitvoerbaar, besloten door College.	
<b>Door wie</b>	Stadsontwikkeling	
<b>Resultaat</b>	4.3 De problematiek rondom (tijdelijke) verhuring en de betaalbare woningvoorraad wordt aangepakt.	
<b>Actie</b>	<b>4.3.1 De gemeente en de verhuurders zoals Woonstad Rotterdam treden actief op tegen woonoverlast. Verhuurders worden verantwoordelijk gehouden.</b>	groen

<b>Stand van zaken</b>	Woonoverlast wordt in nauwe samenspraak met corporaties zoals Woonstad opgepakt door directie veiligheid. In het afgelopen jaar zijn er verschillende interventies gedaan in het de wijken door de veiligheidsregisseur woonoverlast in samenwerking met de politie en waar nodig met de betreffende corporatie. Maatregelen zijn uiteenlopend van een waarschuwing, een stopgesprek, boetes tot het inzetten van de bevoegdheid van de burgemeester om iemand tijdelijk uit huis te zetten. Deze aanpak loopt ook het volgende jaar door.	
<b>Situatie</b>	Actie is gerealiseerd.	
<b>Door wie</b>	Directie Veiligheid	
<b>Actie</b>	<b>4.3.2 Na afronding van het onderzoek naar het effect van opkoopbescherming bespreekt de gemeente 2023 met de wijkraad de mogelijkheid om opkoopbescherming toe te passen in Kralingseveer.</b>	groen
<b>Stand van zaken</b>		
<b>Situatie</b>	Actie is gerealiseerd.	
<b>Door wie</b>	Stadsontwikkeling	
<b>Actie</b>	<b>4.3.3 Bij het bouwen van nieuwbouwwoningen worden ontwikkelaars door de gemeente aangesproken op het bouwen van woningen passend bij de behoeftes van de wijk.</b>	groen
<b>Stand van zaken</b>	De reguliere aanpak van SO is dat ontwikkelaars worden aangesproken op passend bouwen op basis van behoeftes.	
<b>Situatie</b>	Actie is gerealiseerd.	
<b>Door wie</b>	Stadsontwikkeling	
<b>Doel</b>	5 5. Mobiliteit en bereikbaarheid	<b>Situatie</b>
<b>Resultaat</b>	5.1 De gemeente draagt bij aan een betere ontsluiting en bereikbaarheid op het OV.	
<b>Actie</b>	<b>5.1.1 De wijkraad gaat in gesprek met deelvervoerhuurders om te kijken of Kralingseveer deelvervoer kan krijgen. Bij positieve uitkomst gaan wijkraad en gemeente in gesprek over de stalling hiervan</b>	groen
<b>Stand van zaken</b>	Gesprekken met deelaanbieders lopen. Bij positieve uitkomst wordt een locatie bepaald en toegevoegd aan het programma 'uitrol buurthubs'.	
<b>Situatie</b>	Actie is gerealiseerd.	
<b>Door wie</b>	Stadsontwikkeling	
<b>Actie</b>	<b>5.1.2 Gemeente, vervoerder en wijkraad gaan in gesprek over de OV-behoefte in Kralingseveer en onderzoeken alternatieven.</b>	oranje
<b>Stand van zaken</b>	In Kralingseveer rijdt momenteel OV-maatwerk in de vorm van buslijn 607. Deze blijft tot nader order rijden, in 2024 in ieder geval. Er komt een afrondend gesprek met de afdeling mobiliteit en de wijkraad.	

<b>Situatie</b>	Actie loopt door in het nieuwe jaar.	
<b>Door wie</b>	Stadsontwikkeling	
<b>Actie</b>	<b>5.1.3 De gemeente onderzoekt de mogelijkheden om de doorstroming naar de hele stad te bevorderen voor fiets en deelvervoer.</b>	oranje
<b>Stand van zaken</b>	Nog niet gestart, komt terug in gesprekken over Algeracorridor.	
<b>Situatie</b>	Actie schuift door naar het nieuwe jaar.	
<b>Door wie</b>	Stadsontwikkeling	
<b>Resultaat</b>	5.2 De mobiliteit en bereikbaarheid is verbeterd voor alle verkeersdeelnemers.	
<b>Actie</b>	<b>5.2.1 De gemeente benadrukt bij gemeente Capelle het belang v/e goede doorstroming van het (fiets)verkeer van en naar Kralingseveer, bij de inrichting v/h nieuwe Rivium en het gebruik v/d ParkShuttle.</b>	oranje
<b>Stand van zaken</b>	Dit punt is en wordt meegenomen in de gesprekken tussen de gemeente Rotterdam en Capelle mbt. de uitwerking van de plannen voor Rivium. Deze afspraken worden vastgelegd in het kader van het ontwerp omgevingsplan Rivium van Capelle	
<b>Situatie</b>	Actie schuift door naar het nieuwe jaar.	
<b>Door wie</b>	Stadsontwikkeling	
<b>Actie</b>	<b>5.2.2 De gemeente schouwt samen met de wijkraad de aansluiting IJsselmondselaan naar de waterbus en richting de Riviumboulevard en onderneemt actie.</b>	oranje
<b>Stand van zaken</b>	Op 14 september jl. heeft een schouw plaatsgevonden inzake actiepunten 5.2.2 & 5.2.3 waarbij eveneens actiepunt 2.2.1 besproken is. De wijkraad brengt de eenrichtingsstraten en straten waarbij passeren moeizaam gaat in kaart en verzorgt een terugkoppeling aan Mobiliteit. Tevens zal dit voorstel in verband worden gebracht met het voorstel voor (mogelijke) maatregelen aan de IJsselmondselaan. Naar aanleiding hiervan zal mobiliteit verder in gesprek gaan met de wijkraad.	
<b>Situatie</b>	Actie loopt door in het nieuwe jaar.	
<b>Door wie</b>	Stadsontwikkeling	
<b>Actie</b>	<b>5.2.3 De gemeente zoekt samenwerking met de gemeente Capelle voor de aanleg van een verhard fiets-/voetgangerspad langs de Abr. van Rijckevorselweg die aansluit op fiets/voetgangerstunnel 'sGravenland</b>	oranje
<b>Stand van zaken</b>	Dit actiepunt heeft een directe relatie met de uitwerking van de Algeracorridor. Daarbij is vorig jaar samen met Capelle de conclusie getrokken dat vanuit Kralingseveer op een veilige wijze richting de fiets/voetgangerstunnel 's Graveland kan worden gefietst. Hierdoor is mobiliteit van mening dat een extra fietspad ten zuiden van de Abram van Rijckevorselweg weinig toegevoegde waarde heeft en weinig extra fietsers zou faciliteren ten opzichte van de huidige fietsverbinding.	
<b>Situatie</b>	Actie loopt door in het nieuwe jaar.	

<b>Door wie</b>	Stadsontwikkeling	
<b>Resultaat</b>	5.3 De parkeerproblematiek wordt door de gemeente onderzocht en aangepakt.	
<b>Actie</b>	<b>5.3.1 De gemeente doet een jaarlijkse schouw in samenwerking met de wijkraad en de hulpdiensten m.b.t. bereikbaarheid van hulpdiensten in de wijk en neemt passende maatregelen.</b>	oranje
<b>Stand van zaken</b>	<p>Wijkregisseur is voornemens met Toezicht en Handhaving om samen met de brandweer de knelpunten inzichtelijk te krijgen en aan te tonen.</p> <p>8mnd; Team Handhaving zal aanwezig zijn tijdens de actie Wijk voor Wijk van SB (26-27 september a.s.); Voorafgaand aan deze dagen vindt er een integrale schouw plaats. 9 oktober vindt het “Rondje door de wijk”, plaats, samen met Team Handhaving, bewoners en de wijkraad, met als doel o.a. het gesprek te faciliteren. Er wordt een oproep in de wijk geplaatst om een Top10 parkeeroverlast plekken van de bewoners te maken. De parkeeroverlast plekken worden gedeeld met Team Handhaving en besproken met de VZ Wijkraad, en er wordt per plek gekeken naar de feitelijke overlast/ mogelijke oplossingen.</p> <p>12mnd; Schouw heeft plaatsgevonden. Naar aanleiding van de integrale schouw samen met T&amp;H gaat deze actie in de vorm van een pilot met T&amp;H door in 2024. voorafgaand met communicatie naar bewoners en een hulpdiensten schouw in Q1-2024</p>	
<b>Situatie</b>	Actie loopt door in het nieuwe jaar.	
<b>Door wie</b>	Stadsbeheer	
<b>Actie</b>	<b>5.3.2 Op asociaal parkeergedrag zoals dubbel, op hoeken parkeren en parkeren van bedrijfswagens van &gt; 6m wordt gehandhaafd door de gemeente. Ook op drukkere momenten zoals avonduren en in het weekend.</b>	groen
<b>Stand van zaken</b>	<p>4 mnd; Elke zondag een surveillance door KV met aandacht voor de SIKH tempel.</p> <p>8 mnd; Er is 19 juli 2023 overleg gevoerd tussen VZ Wijkraad en Toezicht en Handhaving. Er is stilgestaan bij het werk en inzet van handhaving, inclusief de juridische aspecten en de “menselijke maat”/gedoogbeleid. Geconcludeerd wordt dat het gesprek met de bewoners belangrijk is om meer inzicht te verkrijgen in T&amp;H, ook in relatie tot werkwijze en zichtbaarheid. Handhaving zal in de toekomst regelmatig in de wijkhub het Rendierhof verschijnen, om zichtbaar en benaderbaar te zijn.</p> <p>12mnd;</p>	



<b>Situatie</b>	Actie afgerond en zal ook in de komende pilot 2024 in communicatie en actie van T&H de nodige aandacht blijven krijgen.	
<b>Door wie</b>	Actie is gerealiseerd. Stadsbeheer	
<b>Actie</b>	<b>5.3.3 De gemeente en de wijkraad gaan een oplossingsgericht gesprek aan over de parkeerdruk in de wijk.</b>	oranje
<b>Stand van zaken</b>	actie nog niet gestart	
<b>Situatie</b>	Actie schuift door naar het nieuwe jaar.	
<b>Door wie</b>	Stadsontwikkeling	